

Algemene informatie

Aanbesteding: Ingenieursdiensten SO VO DO UO stations- en winkelgebied
Kersenboogerd
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hoorn
Referentie: CM00044

Toelichting:

Graag uw aandacht voor de antwoorden en mededelingen over de gewijzigde scope voor wat betreft het plafondbedrag

Vraag en antwoord

Ref.nr. 114 **Onderwerp:** NvI - n.a.v. mededeling 6 'Plafondbedrag, scope van de opdracht en op te leveren producten'

Vraag:
Onderdeel 3) valt buiten het plafondbudget. Vervalt hiermee ook het inmeten van het stations- en winkelgebied?

Antwoord:
Nee, het inmeten van het stations- en winkelgebied valt binnen het plafondbudget in de fase SO/VO.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P1 Ingenieursdiensten SO VO DO UO stations- en winkelgebied Kersenboogerd

Beantwoord op: 8 mei 2025

Ref.nr. 115 **Onderwerp:** NvI - n.a.v. van vraag 94

Vraag:
Wij begrijpen de noodzaak voor de gemeente om te verifiëren dat er geen

uitsluitingen in de polisvoorwaarden zijn die niet aan de eisen voldoen. Echter, gezien de vertrouwelijkheid van onze verzekeringspolis, zouden wij graag willen weten of er alternatieve manieren zijn waarop wij kunnen aantonen dat onze verzekering voldoet aan de gestelde eisen, zonder de volledige polis te overleggen. Bijvoorbeeld, zou een verklaring van onze verzekeraar waarin wordt bevestigd dat er geen relevante uitsluitingen zijn, voldoende zijn voor de gemeente?

Antwoord:

Ja, als alternatief mag een verklaring van de verzekeraar van Adviseur worden ingediend. Daarin moet bevestigd worden dat er in het kader van de Opdracht geen relevante uitsluitingen zijn. Wij zullen deze voorwaarden of verklaring van de verzekeraar (pas) vragen na voorlopige gunning. Inschrijvers behoeven deze niet in te dienen bij hun Inschrijving.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten SO VO DO UO stations- en winkelgebied Kersenboogerd

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.
116

Onderwerp:

NvI - n.a.v. van vraag 69

Vraag:

Kunnen we ervan uitgaan dat het verrichten van werkzaamheden aan het genoemde stuk riool geen onderdeel uitmaakt van de opdracht?

Antwoord:

Dat is correct. Het verrichten van werkzaamheden aan het riool valt niet onder de opdracht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten SO VO DO UO stations- en winkelgebied Kersenboogerd

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

117

Onderwerp:

NvI - n.a.v. van vraag 37

Vraag:

Valt onder het milieukundig onderzoek ook de verhardingen?

Antwoord:

Ja, dat klopt. Onder het milieukundig onderzoek vallen ook de verhardingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten SO VO DO UO stations- en winkelgebied Kersenboogerd

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

118

Onderwerp:

NVI / leidraad geschiktheidseisen referenties

Vraag:

het ons niet duidelijk of het referentieproject een winkelgebied en stationsgebied in 1 moet zijn. of dat je met 1 referentie ervaring met een winkelgebied en 1 referentie voor ervaring met een stationsgebied mag indienen. uw antwoord ref nr 46 beschrijft dat meerdere referenties gebruikt kunnen worden die betrekking hebben op 1 of meerdere bullets. mag je ook 2 referentieprojecten gebruiken voor 1 bullet?

Antwoord:

Nee, u mag niet met twee referenties één bullet aantonen.

Het referentieproject moet een stations- en winkelgebied in 1 zijn. Zie hiervoor ook de antwoorden op vraag 7, 16, 55 en 62 welke naar onze mening voldoende duiding geven aan de gevraagde geschiktheidseisen en referenties.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten SO VO DO UO stations- en winkelgebied Kersenboogerd

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

119

Onderwerp:

onderdeel ingenieur

Vraag:

Dienen we een Hydraulische berekeningen mee te nemen en bemalingsadvies?

Antwoord:

Nee, die hoeven niet meegenomen te worden in uw aanbieding. Zie ook antwoord op vraag 69.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten SO VO DO UO stations- en winkelgebied Kersenboogerd

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

Onderwerp:

120

Boomeffectanalyse

Vraag:

dient er een boomeffectanalyse afgeprijsd te worden?

Antwoord:

Nee, Inschrijver hoeft geen boomeffectanalyse af te prijzen. Zie ook het antwoord op vraag 58.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten SO VO DO UO stations- en winkelgebied Kersenboogerd

Beantwoord op:

8 mei 2025

Ref.nr.

121

Onderwerp:

RAW Bestek

Vraag:

Wua tijdspad voor het opstellen van de RAW bestekken, dienen die na elkaar te komen per wijk of gelijktijd opgesteld te worden van de wijken?

Antwoord:

In aanvulling op het antwoord van vraag 35, kunnen de RAW bestekken opeenvolgend per wijk worden opgesteld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten SO VO DO UO stations- en winkelgebied Kersenboogerd

Beantwoord op: 8 mei 2025

Ref.nr.
122

Onderwerp:
rioleringsvervanging.

Vraag:

Is er een rioleringsvervanging voorzien?
Dit wordt niet benoemt in de uitvraag en in de nota van inlichtingen, enkel over inpassing van warmtenet.

Antwoord:

In aanvulling op het antwoord vraag 69, is er geen verdere rioleringsvervanging voorzien.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten SO VO DO UO stations- en winkelgebied Kersenboogerd

Beantwoord op: 8 mei 2025

Ref.nr.
123

Onderwerp:
1.2 Opdracht, prijsrange onderdeel 3)

Vraag:

Welk richtbedrag of prijsrange kunnen Inschrijvers aanhouden voor onderdeel 3) uit de scope van de Opdracht?

Antwoord:

Gebaseerd op indicaties uit de markt, eigen ervaring en vergelijkbare ontwerptrajecten denkt de gemeente voor onderdeel 3) uit de scope van de Opdracht aan een prijsrange tussen de € 300.000 en € 700.000. Deze inschatting heeft een directe relatie met het uiteindelijk gekozen ontwerp door de gemeenteraad. Hierbij de toevoeging dat dit budget ook nog ter beschikking gesteld moet worden door de gemeenteraad. Gedurende het ontwerptraject voor het stations- en winkelgebied tot en met VO (onderdeel 1)), zal het projectteam zich inspannen om dit budget vast te laten stellen.

Hieraan kunt u geen rechten ontlenen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Ingenieursdiensten SO VO DO UO stations- en winkelgebied Kersenboogerd

Beantwoord op:

8 mei 2025

Mededelingen

Ref.nr.

M6

Onderwerp:

Plafondbedrag, scope van de opdracht en op te leveren producten

Inhoud mededeling:

Naar aanleiding van eerdere vragen in de Nota van Inlichtingen, is er door Opdrachtgever het volgende besloten:

1. Het plafondbedrag is van toepassing op de op te leveren producten van onderdelen 1) en 2) van de scope van de Opdracht (hoofdstuk 1.2 inschrijfleidraad):

1) het uitwerken van de visie in het stedenbouwkundig masterplan van het stations- en winkelgebied tot Concepten, een Schetsontwerp en een integraal Voorontwerp van de openbare ruimte.

2) het uitwerken van het beeldkwaliteitsplan tot een aanbesteding gereed ontwerp voor de herinrichting van de openbare ruimte voor de buurten 3 (Lijster Ekster Koolmees), buurt 6 (Waterpoort en Nieuwendoorgracht) en 9 (Bastion en Kasteellaan). Participatie met de belanghebbenden zoals bewoners, bezoekers, reizigers, ondernemers en eigenaren is van groot belang in dit project;

2. Uw inschrijfprijs wordt nu bepaald door een weging van de inschrijfprijs onderdelen 1) en 2) (40%) en onderdeel 3) (60%).

Hoofdstuk 6 van de inschrijfleidraad (versie 1.2) is hierop aangepast en wordt ter beschikking gesteld met een tussentijdse rectificatie op de stukken.

Een nieuwe en aangepast invulformulier inschrijfprijs (versie 1.2) wordt eveneens ter beschikking gesteld.

We beraden ons nog over een prijsrange voor onderdeel 3), zodat

inschrijvers meer gericht hun aanbieding kunnen inrichten.

Percelen: P1 Ingenieursdiensten SO VO DO UO stations- en
winkelgebied Kersenboogerd

Aangemaakt op: 2 mei 2025